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Obec Soběšovice informuje

XV. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice,  
se bude konat ve středu 4.6.2025 od 17,00 hod. v objektu Obecního úřadu 
Soběšovice. 

Všichni občané jsou srdečně zváni. Program jednání bude vyvěšen na úřední desce 
Obecního úřadu 7 dní před konáním.

Vážení spoluobčané, 

Výstavba „Spolkového domu“ byla ukončena, probíhá odstraňování drobných vad a 
nedodělků a byla podána žádost na kolaudaci. Zároveň se blíží konec akce 
„Rekultivace a sanace volnočasového areálu“, s plánovaným termínem ukončení 
15.6.2025. Po jejím ukončení bude zpřístupněn i Spolkový dům a pokud bude 
zkolaudován, budeme moci uspořádat slavnostní otevření a prohlídku. Proto Vás 
žádám ještě o trochu trpělivosti s ohledem na aktuální počasí a probíhající práce.  

Výměna vodovodu (od Nové Husarůvky směrem k přehradě k čerpací stanici č.2),  
T: 31.8.2025 
Nejdříve budou provedeny výkopy a protlaky v komunikaci vedle „Večerky“ a pod 
okresní komunikací III/4735, které vyvolají omezení dopravy a pohyb po chodníku.  

Zhotovitel bude operativně informovat vlastníky budov o případných 
omezeních podle postupu prací. 

Postup plánovaných prací: 
-	 položena trubka po povrchu a na tuto trubku budou přepojeny původní přípojky  
    vody  
-	 výkop chodníku a pokládka nového vodovodu 
-	 přepojení přípojek na nový vodovod 
-	 zásyp výkopu 

Po celou dobu realizace bude zajištěn přístup a vjezdy do budov, ale v průběhu prací 
bude omezen, nebo zakázán vjezd do ulice.  

Na tuto stavbu pak bude navazovat realizace rekonstrukce chodníku, případně i 
komunikace.



ODKLÁDÁNÍ  ODPADŮ  
do kontejnerů 

Žádám všechny, kteří odkládají svůj odpad do kontejnerů, aby se alespoň řídili 
sděleními, na těchto kontejnerech vylepených. Jedná se o rozřezání nebo rozložení 
papírových krabic, sešlápnutí	 plastových obalů, rozlámání objemných polystyrénů. 
Několik celých krabic dovede kontejner „zaplnit“ a pak nám nezbývá než se v 
odpadech přehrabovat, krabice řezat a rozebírat za Vás, abychom pak  zjistili, že jsou 
kontejnery opět poloprázdné. Určitě by stačilo brát ohled i na ostatní. 

Delší dobu se potýkáme s odvozem textilního a elektrického odpadu. I přes urgence 
nejsou provozovatelé schopni zajišťovat vyprazdňování těchto kontejnerů.  
Hledáme řešení této situace. 

Pokud jsou kontejnery plné, je odkládání jakéhokoliv odpadu mimo tyto 
nádoby možno považovat za přestupek. Podle adresních štítků známe původce 
pro případné přestupkové řízení. 

Petr Voznica, starosta obce

PARKOVÁNÍ  
na místních komunikacích 

Upozorňujeme, že na místních komunikacích, ve kterých je dopravními značkami 
"OBYTNÁ ZÓNA" definován způsob provozu, je zakázáno parkovat mimo vyznačená 
parkoviště. Navíc na celém území obce,  dle Územního plánu obce Soběšovice, je 
povinností vlastníků nemovitostí parkovat svá vozidla na svých pozemcích. 

V případě odstavování vozidel na komunikacích, kde to není zakázáno, musí být 
zachován minimální průjezdný profil 3,5 m.  

Nejen s ohledem na probíhající rekonstrukci vodovodu, chodníku, komunikace, 
budeme dodržování tohoto omezení vymáhat prostřednictvím Policie ČR ve 
všech obytných zónách.   

Petr Voznica, starosta obce



G  ratulujeme všem oslavencům  
narozeným  v  měsíci  červnu 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho  
štěstí, spokojenosti a splněných přání.

Upozornění pro vlastníky pozemků 
Sečení pozemků, ořez stromů a keřů 

Obec Soběšovice, vykonávající přenesenou působnost na úseku rostlinolékařské 
péče dle § 70 odst. 2 zákona č. 326/2004 Sb. o rostlinolékařské péči a o změně 
některých souvisejících zákonů, UPOZORŇUJE VLASTNÍKY POZEMKŮ nebo osoby, 
které pozemky užívají z jiného právního důvodu, že jsou povinni při své činnosti 
omezovat výskyt a šíření škodlivých organismů a chránit pozemky a porost na nich 
před šířením plevelů a činit na vlastní náklady opatření k zamezování jejich výskytu. 

Upozorňujeme, že dané pozemky v obytné zástavbě mají být posečeny do 30. 
června 2025. V lokalitách mimo obytnou zástavbu (ve volné přírodě) z důvodu 
výskytu zvěře, žádáme o posečení v termínu do 31. července 2025. 

Vyzýváme vlastníky pozemků, aby si ořezali keře a stromy na svém pozemku, které 
zasahují do profilu chodníků a místních komunikací. Dochází k poškozování 
techniky popelářů (poškozování majáků, zpětných zrcátek, atd.). Neořezané keře a 
stromy budou ořezány pracovníky obce Soběšovice. Děkujeme.

Volné pracovní místo na pozici  
správce Spolkového domu 

Obec Soběšovice hledá zájemce na pozici správce Spolkového domu. 
Náplní práce bude zajišťování organizace provozu, úklid budovy i okolí, 
předávání a přebírání inventáře formou „dohody o provedení práce“. Bližší 
info r m ace Voz nica Pe tr, s taro s ta ob ce , m obi l 7 2 4 178 7 2 4 , 
starosta@sobesovice.cz 



ZŠ a MŠ Soběšovice

Projekt 

Škola Soběšovice, spolufinancován Evropskou unií. 

Hlavní cíl projektu/operace  

Podpora projektu žadatele – tento projekt jsme mohli zrealizovat díky 
podpoře MAS Pobeskydí, která pomáhá rozvíjet venkov v našem regionu. Podporuje 
obce, zemědělce, podnikatele i spolky a společně s nimi zlepšuje kvalitu života na 
venkově.  
Cílem projektu - pořízení zahradního domku na školní zahradu MŠ, který 
slouží pro úschovu nářadí, hraček a pomůcek pro děti z MŠ. Z projektu byly 
také zakoupeny dva čistící stroje, které se využívají k úklidu v prostorách 
školní budovy a v prostorách přilehlé sportovní haly. 

Výsledkem projektu – zvýšení bezpečnosti na dětském hřišti MŠ, vznik 
nového prostoru pro úschovu nářadí a hraček. Zkvalitnění práce uklízeček 
v ZŠ a  MŠ Soběšovice. 



Spolkové organizace obce informují 

NA  LODĚ ! 
Tradiční akce pořádaná TJ Sokol Soběšovice je z důvodu stavby 
cyklostezky,   Z R U Š E N A.

Kulturní a sportovní komise informuje

Oslava dne matek 
Netradičně v úterý 13.5.2025 jsme v naší obci oslavili se všemi přítomnými maminkami, 
tetami a babičkami na Nové Husarůvce Den matek. I tatínkové a dědečkové si k nám 
cestu našli. Akci pravidelně pořádá Kulturní a sportovní komise obce Soběšovice. S 
krásným programem připravovaným díky pedagogickému sboru místní základní a 
mateřské školy vystoupily naše moc šikovné děti. Byly odměněny velkým potleskem i 
drobným pohoštěním. Děkujeme všem za účast a těšíme se na další společné akce.  

Připravované podzimní akce 
-	 3.10.2025  		 	 	 - Den seniorů 
-	 říjen/listopad 	 - Vítání občánků v závislosti na počtu přihlášených – termín bude  
                                       upřesněn 
-	 29.11.2025 	 	 	 - Vánoční jarmark a rozsvěcování stromečku  
-	 4.12.2025 		 	 	 - Mikulášská nadílka s kouzelnicí Radanou 
-	 18.12.2025 	 	 	 - Vánoční koncert v kostele „Navštívení Panny Marie“ 
-	 24.12.2025 	 	 	 - Koledy z věže 
-	 17.1.2026 	 	 	 	 - 31. Obecní ples 

Za KaS komisi, Lenka Motyčková

TJ SOKOL Soběšovice informuje



Terénní sociální pracovník!  
Vážení občané, informujeme Vás o možnosti využití služeb terénního sociálního 
pracovníka, který působí na území Pobeskydí. Jedná se o bezplatné poradenství, 
pomoc zorientovat se v systému sociálních služeb a dávek, pomoc s vyplněním 
formulářů a žádostí, emoční podporu. Poradenství je poskytováno zdarma.  
Kontakt: email: kp.pobeskydi@slezskadiakonie.cz, tel: +420 704 675 757 
Poradenství je poskytováno v rámci projektu SPOKO Pobeskydí, jehož realizátorem 
je MAS Pobeskydí.

Klub Sobíšek informuje

Jaro je v plném proudu a s ním i naše tradiční akce. 
Společně jsme vynesli Moranu a přivítali jaro. Počasí nám sice úplně nepřálo, a tak se 
nás nesešlo tolik, ale i tak jsme si to užili. Děkujeme, že jste byli součástí této krásné 
tradice. Velký dík patří také našim hasičům, kteří nám – jako každý rok – ochotně 
pomohli. 

Letos jsme se opět pustili do úklidu okolí a nasbírali několik pytlů odpadků. Všem 
dětem i dospělým, kteří přiložili ruku k dílu, patří velké díky! 

Máme také radost, že se náš letní tábor velmi rychle zaplnil – děkujeme za důvěru a 
těšíme se na parádní prázdninové dobrodružství. 

Pomalu se blíží konec školního roku a s ním i závěr našich kroužků. Děkujeme dětem 
za jejich nadšení a rodičům za podporu. Už teď přemýšlíme, co připravíme na ten 
příští – a pokud máte nápad na akci, chuť se zapojit do organizace nebo nám s něčím 
pomoct, ozvěte se. Každá pomocná ruka se hodí!  www.klubsobisek.cz



V předchozích číslech Zpravodaje jsme Vás seznámili s paní Evou, která pečuje o maminku po 
cévní mozkové příhodě. V tomto díle můžete sledovat jejich společný příběh. Cílem vyprávění 
je poukázat na denní realitu neformálních pečujících, na situace, se kterými jsou 
konfrontováni a na instituce a služby, které jim na jejich cestě mohou pomoci. Příběh je 
inspirován skutečnými událostmi.                

Příběh neformální péče, část 6. (poslední díl) 

Už je to pár měsíců, co maminka Evy zemřela. S odstupem času Eva pociťuje velikou 
vděčnost za to, že oslovila mobilní hospic, díky kterému zvládla nejen doprovodit 
maminku doma, ale zároveň se s ní po svém a v klidu rozloučit a vypravit ji na 
poslední cestu. Živě si pamatuje rozhovor, kdy ji zdravotní sestra sdělila, že nemusí 
spěchat s přivoláním pohřební služby, může u mámy ještě posedět, a kdyby chtěla 
tak jí třeba učesat, omýt tělo, převléci, poskytnout poslední laskavou péči. Část z 
toho opravdu udělala a s maminkou jen tak byla. Otevřela okno, zapálila svíčku, 
svolala ostatní členy rodiny, aby se mohli přijít rozloučit.  
Bylo to to nejsmutnější, co doposud zažila, zároveň v tom byla velká pokora a 
zvláštní pocit klidu, odevzdání a ohromné lásky. 

Spolupráce s mobilním hospicem tímto neskončila. Eva měla možnost využít služeb 
poradkyně pro pozůstalé, která ji pomohla ve věcech spojených se zařízením 
pohřbu, posledního rozloučení a formalitami, jež bylo třeba vyřídit. Byla jí také 
nabídnuta psychologická i duchovní podpora, ale tuto Eva odmítla. Jakkoli byla 
smutná, chtěla tímto obdobím projít sama, jen ve společnosti nejbližších. 
O smrti se Eva s mámou už před lety bavila, a tak tušila, co by si máma přála. Díky 
tomu, a i díky zapojení ostatních členů rodiny se podařilo uspořádat krásný, 
nevšední obřad posledního rozloučení s tím, co bylo mamince Evy blízké. Živá 
jazzová hudba, záplava květin, fotky jí a jejich blízkých zachycující společné chvíle, 
slova těch, které měla ráda. Po obřadu se všichni vydali k řece, kam maminka ráda 
chodila přemýšlet a pustili po vodě papírové loďky se vzkazy, přáními a 
vzpomínkami. Svítilo slunce a Eva si byla jistá, že by se to mámě takhle líbilo. 

Věděli jste, že: 
-	 Při úmrtí v domácnosti vzniká povinnost kontaktovat praktického lékaře, případně lékaře 	 	
služby první pomoci, či lékaře mobilního hospice, který provede prohlídku těla a vystaví tzv.  
    „ohledací list“. 
-	 Pokud to okolnosti a lékař dovolí, je možné ponechat tělo zemřelého po přiměřenou dobu  
    doma a využít tento čas k rozloučení.



INZERCE

-	 Po ohledání lékařem je třeba kontaktovat provozovatele pohřební služby a dojednat převoz  
    těla. Převoz nemusí proběhnout co nejrychleji (viz. odrážka výše)  
-	 Pozůstalí mohou využít služeb poradce pro pozůstalé, který jim předá potřebné informace  
    a dokáže je provést tímto organizačně i emočně náročným obdobím. Bezplatně lze využít 	 	
poradenství v některém z mobilních hospiců, a to i za předpokladu, že se nejedná o  
    hospicové klienty. Mimo to existují i komerční poradci, jejichž služby jsou zpoplatněny. Zda    
    se nachází poradce ve Vašem okolí můžete zjistit zde:  
    https://poradci-pro-pozustale.cz/kontakt/  
-	 Psychologická pomoc: o psychologickou pomoc v období truchlení můžete taktéž požádat v  
     některém z mobilních hospiců.  
-	 Setkání pro pozůstalé: řada mobilních hospiců pořádá akce „setkání pro pozůstalé“ v  
     rámci kterých můžete sdílet prostor, čas a svůj příběh s lidmi, kteří také prošli ztrátou. 
-	 Více informací k tématu konce života a všeho kolem najdete např. na webové stránce  
     www.umirani.cz 
Napsala a na Vaše případné dotazy ráda odpoví Bc. Anna Jedzoková, sociální 
pracovnice SPOKO Pobeskydí, tel. 704 675 757
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